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Ata n°  154.  Ata da cent6sima quadrag6sima terceira sessGo  ordindria da C@mara
Municipal de Sanla Branca, refiereute a D6cina Oitava Legislatura. Aos catorze dias
do mes de outubro do uno dois mil e vin,te e quatro, na C6mara Municipal de Sanla
Branca,  Edifiiicio  "Ajudante Braga" , no Saldo Nobre  "Presidertle Tancredo Naves" ,
com endereco na Praca Ajttdante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez
minutos, sob a presidencia do Sr. Jorge Lviz Sousa Miranda, Presideiite desta Cdmara
Municipal, presentes os Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir
Raphael, Francisco de Assis Nunes da Silva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa  Teixeira  e  Stlva  Mouteiro
Lobato,  Primeira  Secretdria,   comigo,   Paulo  S6rgio  de  Oliveira,   Diretor  Geral,
ouxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar Legislativo, realizourse a cent6sima quadrag6sina
terceira sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo ninero legal, o Sr. Presidente
deu por aberta a sessdo cunprimeutando a todos, inclusive o prblico presehie e os
inlernoutas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on  line,  atrav6s  do  site  da  C@mara
Municipal, platoforma Youtube e Redes Socials. A ata da sessdo anterior foi colocada
em  votacdo  e  aprovada  por  unanimidade.  A  sessdo  prosseguiu  com  a  Fuse  do
Expedieute, que corrstou do seguiute:  1. Projeto de Lei Complemeutar  ®rocesso n°
908/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-18/2024,  que
disp6e   sobre   a   aprovagdo   da   Revisdo   e   Atualizagdo   do   Plano   Municipal   de
Abastecimento  de  Agua  e  Esgotamento  Sanitdrio  de  Santa  Branea,  instruldo  com
pareceres do Procurador Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justiga e Redegdo;
Financas e Orqamehio e Obras, Servicos e Outras Atividades. Despacho:  "Incluldo na
Ordem do Dia da sessdo de  14/10/2024".  2. Itojeto de Lei  (processo n° 995/2024),
encaminhado pelo Sr. Prefeito atrav6s da Meusagem GP-30/2024, que disp6e sobre o
funcionamento e a utilizagdo dos espa?os comerciais do Mercado Municipal " Pref;eito
Jodo  Samuel  de  Oliveira"   e  dd  outras  providencias.  Despacho:   "Ao  Procurador
Juridico  Legislativo"   e   "As  Comiss6es  de  Justiqa  e  de  Finanqas  para  emitirem
parecer''.  3.  Projeto  de Lei  ®rocesso n° 996/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito
atrav6s da Meusagem GP-31 /2024, que disp6e sobre o fincionamertto e a utilizapdo dos
espagos  comerciais  do  Terminal  Rodovidrio  de  Passageiros  "Prefeito  Jos6  Chaves
Netto"  e dd outras providencias. Despacho:  "Ao Procurador Jur{dico Legislativo"  e
"As Comiss6es de Justiga e de Finangas para emitirem parecer" . 4. Requerimento n°

131/2024,  de autoria do Vereador Frcuncisco de Assis Nunes  da Silva, no  sentido de
obter irformaq6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito de realizapdo de obras no Cemit6rio
Municipal. 5. Requerimento n° 132/2024, de autoria do Vereador Francisco de Assis
Nunes da Siiva, no senlido de ser inif;ormado, pelo Sr. Prefeito, sobre projeto de lei

parcelamehio de d6bito com anistia de juros e multa.  6. Requerimento n° 133/2024,
autoria da Vereadora Kalisa do Jota, buscando irformap6es, jurtto ao Sr. Prefeito,
respeito  do  transporte escolar na estrada do Varjdo. 7. Requerimento n° 134/2024,
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outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no serttido de ser irf)rmada, pelo Sr. Prof;eito,
sobre a reforma da ponte do bairro Gomeatinga.  8. Requerimento n°  135/2024,  de
autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, buscando informap6es, junto ao
Sr. Profeito, a respeito de reclamac6es corttra a gestora da Escola "Professora lsaura
Martins Rosa de Siqueira" . Os Requerimentos tiveram o seguinte Despacho:  "Incluido
na Ordem do Dia da sessdo de  14/10/2024''. 9. Indicapdo n° 399/2024, de autoria de
autoria  da Vereadora Kalisa do  Jota,  no  sentide  de  ser  realizada manutencdo  no
calqamehio da Rna Nominato de Abreu, bairro Jardin Nominato.  10. Indicapdo n°
400/2024,  de  autoria de  outoria da Vereadora Kalisa do Jota,  no  seutido  de hover
manutengdo  e  capina  na  R:ua  Jos6  Braga  Nogueira,  bairro  Maria  Carolina.   11.
Indicapdo n° 401/2024, de awl:oria de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido
de ser feita manutengdo e limpeza na Rna En6as de Almeida Chaves, bairro Parque Sdo
Jorge. 12. Indica?do n° 402/2024, de outoria de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
no serttido de ser f;eita manuten¢do e linpeza na Rua Benedito Jos6 de Oliveira, bairro
Parque  Sdo Jorge.  13. Indicapdo n° 403/2024,  de autoria de autoria da Vereadora
Kalisa  do  Jota,  no  sehiido  de  ser  realizada  mariutengdo  no  calccunento  da  Rua
Nabucodonosor Bueno de Toledo, bairro Jardim Oltmpia.  14. Indicapdo n° 404/2024,
de outoria de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no serttido de ser
feita capina e limpeza na Rna Nave de Julho.15. Indicapdo n° 405/2024, de outoria de
autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, rio sentido de serem iustalados
verttiladores na sala de jud6, no Ceutro de Lazer.16. Indicapdo n° 406/2024, de outoria
de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser feita capina
e limpeza ne travessa Gaivdo Trigueirinho.  17. Indicapdo n° 407/2024, de outoria de
autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido de ser instalado win poste
na Rna Francisco Roberto dos Reis, altura do n° 85.  18. Indicapdo n° 408/2024, de
ouloria de outoria do Vereador Junn Jinenez Jurado Junior, no seutido de ser realizada
capina e linpeza no C6rrego Sao Joaquin. 19. Indicapfro n° 409/2024, de autoria de
outoria  do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior,  no  sentido  de  serem  adquiridos
materials para a prdiica das seguintes modalidades esportivas : v6lei de quadra e areia,
jude e taekwondo. 20. Indicapdo n° 410/2024, de autoria de outoria do Vereador Juan
Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser feita manuten€do na R:un Jos6 Miguel, balrro
Jardim das Flores. 21. Indicapdo n° 411/2024, de autoria de ouloria do Vereador Juan
Jimenez Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser feito  o  desassoreamento  do  C6rrego  Sdo
Joaquim, com mdquina do DAEE. 22. Indicapdo n° 412/2024, de autoria de autoria do
Vereador Jodo Batista de Almeide Junior, no sentide de ser realizada a mamttengdo do
portdo  e  do  interfone  da  Escola  "Terezinha  do  Menino  Jesus  Porto  Wuo".  23.
Indicapdo n° 413/2024,  de outoria de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sentido de ser colocada uma grade no bueiro localizado no Ceritro de Lazer.
As Indicap6es receberam o seguinte Despacho:  "Def erido. A   Diretoria   Geral   para
as   devidas providencias". 24. Convite do Presidente do Tribunal Regional Federal da
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3a  Regido,  Desembargador  Federal  Carlos  Muta  e  outros,  para  a  solenidade  de
instalagdo da 2a Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal da 3a Subsegdo Judicidria
do Estado de Sdo Paulo, no Municlpio de Sdo Jos6 dos Campos, no dia 25 de outubro
pr6ximo, ds 17 horas, em Sdo Jos6 dos Campos. Despacho.. "Ciencia aos Vereadores" .
Nada mais para o Expediehie, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidertte
alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso
de  impedimento,  em  razdo  de  mat6ria  de  interesse  pessoal,  corifbrme  determina  o
Regimeuto  Ihierno..   1.  Projeto  de  Lei  Complementar  ®rocesso  n°  908/2024).  Em
discussdo, ningu6m usou da palavra. Em votapdo, atrav6s do voto nominal, aprovado
por  unanimidade,  recebendo  o  seguinte  Despacho:  "Aprovedo  por  unanimidade.  A
Diretoria Geral para  as  devidas  providencias".  2.  Requerimento n°  131/2024.  Em
discussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  o  Vereador  Adinelson  Tarcilio.     3.
Requerimento  n°  132/2024.  Em  discussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  a
Vereadora Kalisa do Jota.  4. Requerimento n°  133/2024.  Em discussdo, usaram da
palavra a sua autora e os Vereadores Francisco de Assis Nunes da Silva e Valdemar de
Siqueira. 5. Requerimento n° 134/2024. Em discussdo, usou de palavra a sua outora.
6. Requerimento n° 135/2024. Em discussdo, usou da palavra o seu autor. Colocados
em votapdo,  respectivamente,  os  Requerimeritos foram aprovados  por unanimidade,
recebendo o seguinte Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para
as devidas providencias" . A Ordem de Diafioi conelulda e a sessdo teve sequencia com
a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores inscritos.  0 Vereador Juan Jimenez
Jurado Junior falou a respeito da necessidade de manutengdo de poutes localizadas ra
zona rural e tanb6m de lndicap6es de sua autoria. 0 Vereador Valdemar de Siqueira
ressaltott a necessidade de manutencdo, com material adequado, das vias rfublicas dos
bairros distantes. Como ningu6m mats  desejasse usar ds palavra, o Sr.     Presidertle
corrvocou a Vereadora e  os  Vereadores  para a pr6xima sessdo  ordindria,  que serd
realizada no dia 21 de outubro de 2024, as 19 horas e declarou encerrada a sessdo. Eu,
Poulo s6rgio de oliveira, Diretor Geral, digitei  e   providenciei   a   irypressdo   desta
ata.      Eu, Kalisa Teixeira e siiva Mouteiro Lobato, Primeira secretdria, subscrevi a
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